
 

Questionnaire for parents and carers - September 2014 
 

Please read the following statements and tick the answer which best fits what you think 
about the Academy. Please only tick one box per statement. If you cannot answer leave it 
blank. 

 

 (Please tick) Strongly 
agree 

Agree Disagree 
Strongly 
disagree 

1 My child enjoys school 42% 51.5% 5.5% 1% 

2 The school keeps my child safe 54.5% 41.5% 3.5% 0.5% 

3 My child is making progress at this school 51.5% 47.5% 1% 0% 

4 The schools helps my child to have a healthy lifestyle 41% 55.5% 3.5% 0% 

5 The school informs me about my child’s progress 50.3% 48.7% 1% 0% 

6 The school expects my child to work hard and do his or her 

best 
67.1% 32.4% 0.5% 0% 

7 The school sets appropriate homework for my child 46% 51% 2.5% 0.5% 

8 The school makes sure that my child is well prepared for 

the future (for example changing year group, changing 
school, and for children who are finishing school, entering 

further or higher education, or entering employment) 

49.5% 49.5% 1% 0% 

9 There is a good range of activities including trips or visits 

for my child to take part in 
51% 48.5% 0.5% 0% 

10 The school treats my child fairly and with respect 50% 45.5% 3.5% 1% 

11 The school meets my child’s particular needs 50.8% 47.2% 2% 0% 

12 Parents and carers with children who have learning 
difficulties and/or disabilities 

The school informs me about the types of support available 
for my child’s particular needs 

55.8% 44.2% 0% 0% 

13 Parents and carers with children who have learning 
difficulties and/or disabilities 

The school provides specialist support for my child’s 

particular needs 

51.7% 46% 1.15% 1.15% 

14 Parents and carers with children who have learning 
difficulties and/or disabilities 

The school informs me how the specialist provision is 
helping my child to progress 

56% 42% 1% 1% 

15 The school deals effectively with unacceptable behaviour 50.5% 46.4% 2.1% 1% 

16 The school has appropriate procedures for dealing with 

complaints 
42.3% 56.2% 1% 0.5% 

17 The school takes account of my suggestions and concerns  37% 59.5% 3% 0.5% 

18 The school is led and managed effectively 52% 46.5% 1% 0.5% 

19 Overall, I am happy with my child’s experience at this 

school 
54% 43% 2% 1% 

20 Any additional comments please write below; 

 My son has just started in September so cannot answer some questions. However I am very 

happy with the school and how they are supporting my son who has learning difficulties. 



 My child has settled well into your school and she is very happy. The ticks in the agree column 

are only there because I haven’t had any complaints and it is too soon for any progress 

reports, overall I am very happy. 

 My child is very happy within this school and has settled in great. I am so pleased with the 

way he has settled in. 

 Following a very difficult family bereavement, the head of year 7 made sure my child got 

counselling, which was really appreciated. 

 A big thank you to all the staff for everything they do. 

 Very happy with how things are progressing. Keep up the good work!! 

 Very happy with the school and my son’s progress. 

 I am more than happy with every aspect Castle View Enterprise Academy has to offer. Thank 

you all! 

 We feel our child is succeeding well at this school and progressing well. 

 I like that my child is not allowed to leave at lunch. 

 I have seen big improvements since coming to CVEA. 

 My child likes the meals. 

 Not aware of any issues with behaviour, many comments from Year 7 parents that too early to 

comment. 

 TOP CLASS! (in comment to school management). 

 The school has and is being great with my child, they can’t help enough, always ready to listen 

and help whenever she or I need help. 

 I am very happy how my son settled in to Castle View and very impressed with how it is run 

and how things work. 

 Very happy with the progress my son is making at the school. He has been offered some 

fantastic opportunities. The school is pushing him to achieve his best. 

 Brilliant school, I wouldn’t have my children anywhere else. Teachers are very supportive and 

helpful. 

 


